



# Ярославский праздник биатлона

Тысячи болельщиков из всех уголков страны и более 120 спортсменов из России и Белоруссии объединили международные соревнования, которые проходили с 17 по 19 января в лыжно-биатлонном центре «Демино».

■ НАТАЛЬЯ ГОНЧАРОВА

Аномально высокая для января температура и отсутствие снега заставили организаторов приложить немало сил, чтобы подготовить трассу. В этом специалистам центра помогали волонтеры.

В первый день состоялись спринтерские гонки. Российский биатлонист Даниил Серохвостов выиграл гонку, преодолев дистанцию 10 километров за 22 минуты 32 секунды. Серебро и бронзу завоевали спортсмены из Белоруссии.

В женской гонке на дистанции 7,5 километра не было равных российской спортсменке Анастасии Халили. Она финишировала с результатом 19 минут 29 секунд, второй стала россиянка Ирина Казакевич, третьей – белорусская атлетка Анна Соло.

– Гонка сегодня очень сложная. Трасса из-за погоды влажная, чувствовалось, как с каждым кругом лыжи набирали воду. Мне повезло, что я стартовала вначале, трасса разбивается после заездов. Впервые в сезоне идеально закрыла все мишени. Рада, что мне удалось справиться, – поделилась чемпионка Анастасия Халили.



На трассе адреналина участникам добавили переменчивая погода, дождь и ветер.

Для Анастасии Халили деминская трасса стала победной. Она сделала золотой хет-трик, одержав победу во всех трех гонках биат-

лонной программы кубка: спринте, гонке преследования и масс-старте.

Лидерами мужских гонок стали Даниил Серохвостов, бело-

русы Антон Смольский и Никита Лобастов.

В дни соревнований была организована насыщенная культурно-развлекательная про-

атлетка Анна Соло.

– Гонка сегодня очень сложная. Трасса из-за погоды влажная, чувствовалось, как с каждым кругом лыжи набирали воду. Мне повезло, что я стартовала вначале, трасса разбивается после заездов. Впервые в сезоне идеально закрыла все мишени. Рада, что мне удалось справиться, – поделилась чемпионка Анастасия Халили.



На трассе адреналина участникам добавили переменчивая погода, дождь и ветер.

Для Анастасии Халили деминская трасса стала победной. Она сделала золотой хет-трик, одержав победу во всех трех гонках биат-

лонной программы кубка: спринте, гонке преследования и масс-старте.

Лидерами мужских гонок стали Даниил Серохвостов, бело-

русы Антон Смольский и Никита Лобастов.

В дни соревнований была организована насыщенная культурно-развлекательная программа. Работали фотозоны с символикой кубка, ростовые куклы – ярославский медведь и белорусский зубр, организованы национальные игры двух стран, мастер-классы по стрельбе в электронную мишень, выступления творческих коллективов Ярославской области, торговая ярмарка и фуд-корт.

– Гонки получились яркими и зрелищными. Несмотря на погодные аномалии, нам удалось провести международные старти на высоком уровне, – сказал губернатор Ярославской области Михаил Евраев. – Поздравляю всех победителей и призеров Кубка Содружества!



ФОТО ИЗ СОЦСЕТЕЙ

Кубок Содружества по биатлону стал ярким открытием нового спортивного года.

Уже с 23 по 26 января зрителей в «Демино» ждут не менее яркие соревнования – Кубок России и чемпионат России по биатлону.